
 
 
 

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 

щодо фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» за 2012 рік 

 
Керівництву «ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД»     

ЗВІТ ЩОДО ПОПЕРЕДНЬОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Ми, Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма 
“Фінансист» (код ЄДРПОУ- 21860250, адреса: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Карла 
Лібкнехта,4Д, к.1.) провели аудит попередньої фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» (код 
ЄДРПОУ 00231573, місцезнаходження: 525000, м. Синельникове, вул. Леніна, б.130, дата 
державної реєстрації: 19.12.1995 р.) (далі – Товариство) що додається, яка складається з 
балансу станом на 31 грудня 2012 року та відповідних звітів про фінансові результати, рух 
грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також з стислого 
викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток, включаючи інформацію, 
яка пояснює вплив переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ (надалі разом – 
«попередня фінансова звітність»).  

Попередню фінансову звітність було складено управлінським персоналом із 
використанням описаної у примітці Х концептуальної основи спеціального призначення, 
що ґрунтується на застосуванні вимог МСФЗ, як того вимагає МСФЗ 1 «Перше 
застосування МСФЗ». 

Ця попередня фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка 
буде використана для підготовки порівняльної інформації при підготовці першої 
фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 р. з урахуванням можливих 
коригувань, які будуть зроблені в разі змін вимог стандартів та тлумачень, що будуть 
використані при складанні першої фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 
року. 
 
Відповідальність управлінського персоналу за попередню фінансову звітність. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання попередньої 
фінансової звітності згідно з вищезазначеною концептуальною основою спеціального 
призначення, описаною в примітці Х. Управлінський персонал також несе відповідальність 
за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства 
або помилки. 
 
Відповідальність аудитора. 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї попередньої фінансової 
звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до 
Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних 
вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що 
попередня фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів стосовно сум та розкриттів у попередній фінансовій звітності. Вибір процедур 
залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень 
попередньої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку 
цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання 
суб’єктом господарювання попередньої фінансової звітності з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки 
щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.  
 
 



Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, 
прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального 
подання попередньої фінансової звітності.  

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для 
висловлення нашої думки.  
 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки. 

Аудитором не отримані достатні  докази по підтвердженню залишків по 
розрахункам з іншими дебіторами в зв’язку з не отриманням відповідей від контрагентів. 
На думку аудитора це є суттєвим, проте не всеохоплюючим для фінансової звітності. 
 
Висловлення думки. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава 
для висловлення умовно-позитивної думки», попередня фінансова звітність станом на 
31.12.2012 р. та за рік, що закінчився на зазначену дату, складена в усіх суттєвих аспектах 
відповідно до концептуальної основи спеціального призначення, описаної в примітці Х, 
включаючи припущення управлінського персоналу щодо стандартів та тлумачень, що, як 
очікується, будуть чинними, та облікових політик, що, як очікується, будуть прийняті на 
дату, коли управлінський персонал підготує перший повний пакет фінансової звітності 
згідно з МСФЗ станом на 31.12.2013 року. 
 
Пояснювальний параграф та обмеження щодо використання. 

Ми звертаємо увагу на Примітку Х, яка пояснює ймовірність внесення коригувань у 
вхідні залишки балансу на 01.01.2012 р. та попередню фінансову звітність за 2012 рік  під 
час складання балансу першого повного пакету фінансової звітності за МСФЗ станом на 
31.12.2013 . Також звертаємо увагу на те, що тільки повний пакет фінансової звітності за 
МСФЗ, який включає три Баланси (Звіти про фінансовий результат), по два Звіти про 
фінансові результати (Звіти про сукупний дохід), Звіти про рух грошових коштів, Звіти про 
власний капітал, і відповідні примітки (в тому числі порівняльну інформацію до всіх 
приміток, що вимагається МСФЗ), може забезпечити достовірне відображення 
фінансового стану ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ 
РЕСОРНИЙ ЗАВОД», результатів його операційної діяльності та руху грошових коштів 
згідно з МСФЗ. Наша думка не модифікована щодо цього питання. 

Попередню фінансову звітність ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» було складено в процесі зміни 
концептуальної основи з П(С)БО на МСФЗ. Таким чином, попередня фінансова звітність 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ 
ЗАВОД» може бути не прийнятною для інших цілей. 

Цей аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) може бути представлено 
відповідним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 
 
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ. 
 В наступних пояснювальних параграфах ми висловлюємо аудиторську думку щодо 
іншої додаткової інформації, надання якої обумовлено вимогами Рішення Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку, щодо підготовки аудиторських висновків, які 
подаються до ДКЦПФР при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками 
фондового ринку № 1360 від 29.09.11р. 
 
Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства. 

Аудитор підтверджує, що вартість чистих активів на звітну дату 31.12.2012 р., що 
наведена в табл. № 13.2 додатка 37 інформації емітента відповідає положенням статті 
155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. № 435 - IV. 
 
 
 



Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала 
аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів. 

Під час виконання завдання (згідно з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо 
іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність») ми 
здійснили аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей 
між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається 
емітентом та подається до ДКЦПФР разом з фінансовою звітністю. 
Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності між фінансовою звітністю, що підлягала 
аудиту, та іншою інформацією, що розкривається товариством. 
 
Виконання значних правочинів. 

Ми виконали перевірку дотримання товариством вимог закону України «Про 
акціонерні товариства» щодо виконання значних правочинів. Ми переконалися, що всі 
виконані товариством значні правочини (у межах від 10 до 25 відсотків вартості активів 
товариства) відбувалися за рішеннями наглядової ради товариства. Значних правочинів, 
які б перевищували 25 відсотків вартості активів товариства, за нашими даними у звітному 
році не відбувалось. 
 
Стан корпоративного управління. 

Ми виконали процедури оцінки стану корпоративного управління товариства на 
відповідність вимогам закону України «Про акціонерні товариства». Ми підтверджуємо, що 
інформація про стан корпоративного управління, що наведена в табл. № 38 інформації 
емітента є достовірної та відображає дійсний стан корпоративного управління.  
На нашу думку, стан корпоративного управління в цілому відповідає вимогам закону 
України «Про акціонерні товариства». 

Не змінюючи нашої думки, ми відзначаємо, що товариством не створено посаду 
внутрішнього аудитора, що не суперечить закону. 
 
Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, ми  виконали процедури, необхідні для отримання інформації, яка 
використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства. Аудитором були подані запити до управлінського персоналу та інших 
працівників суб’єкта господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, 
яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок 
шахрайства або помилки. Аудитором були проведені аналітичні процедури. Аудитор 
отримав розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його 
власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову 
політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових 
результатів. 

Ми вважаємо що отримали достатні докази того, що ризик суттєвого викривлення 
фінансової звітності товариства внаслідок шахрайства низький. 

 
Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму). 

Товариством з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма “Фінансист» 
свідоцтво № 0402 про внесення до Реєстру аудиторських фірм, виданого АПУ 26.01.2001 року 
дію якого подовжено до 23.12.2015 р. рішенням Аудиторської палати від 23.12.2010 р. № 
224/3, місцезнаходження – м. Дніпропетровськ, вул.. Карла Лібкнехта, б. 4-Д, оф.1, тел. 0562 
788-87-45 

Аудит проводився на підставі договору від «19 » лютого 2013 р. № 02/13. 
Дата початку та дата закінчення проведення аудиту:  
з «19 » лютого 2012 р. по «22 »  квітня 2013 р. 
 
"22" квітня 2013 р. 
 
Директор АФ „Фінансист” – аудитор     Поспехова О.Д. 
сертифікат серії А № 001277 від 28.04.1994р. 
чинний до 28.04.2013р. 
 
 
 
 



 

 

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2012 РІК. 
ДОДАТОК  А.             Загальна інформація і облікова політика підприємства.  
1. Коротка характеристика ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» 

Місце знаходження підприємства.  
В 1995 році Синельниківський ресорний завод ім. Комінтерну було перетворено у 

Відкрите акціонерне товариство «Синельниківський ресорний завод» на підставі наказу 

Фонду Державного майна України і зареєстровано Виконавчим комітетом 

Синельниківської міської ради Дніпропетровської області 19/12/1995. 

На виконання вимог Закону України «Про акціонерні товариства» від 17/09/2008 № 

514-VI рішенням Загальних зборів акціонерів ВАТ «СРЗ» (протокол № 15 від 01/04/2011) 

змінено найменування Відкритого акціонерного товариства «Синельниківський ресорний 

завод» на Публічне акціонерне товариство «Синельниківський ресорний завод» 

(скорочене найменування – ПАТ «Синельниківський ресорний завод» або ПАТ «СРЗ»). 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» 

розташоване за адресою: 52500, Україна, м. Синельникове, вул. Леніна, буд. 130. 

Правовий статус підприємства. 
Форма власності ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» 

приватна, Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс і свій 

товарний знак, Засновниками ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ 

ЗАВОД» фізичні та юридичні особи. Термін діяльності товариства не 

обмежений. Діяльність підприємства регулюється чинним законодавством 

України та власним Статутом. 

Обсяг Статутного капіталу. 
ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» на 31 грудня 2012 має статутний 

капітал у розмірі 47 153 530,00 грн, що складається з номінальної вартості акцій, 

розподілених між учасниками товариства. Сума сплачених акцій складає 47 153 530,00 

грн. 

Основні напрямки поточної діяльності підприємства. 
ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» спеціалізується на виробництві 

наступної продукції: ресор листових та листів до них для транспортних засобів і гірничо-

металургійного обладнання деталей та вузлів для устаткування, яке застосовується на 

залізниці, трубопроводах, у сільському господарстві, машинобудуванні, металургії та інших. 

Для залізниці завод виробляє клему роздільного рейкового скріплення залізничної колії, клин 

гальмівної колодки, лист верхній проміжної балки, протиугін. Крім того, підприємство 

виготовляє деталі та вузли для устаткування, згідно креслень замовника, надає загально 

механічні послуги. 



 

Другорядні поточні напрямки діяльності підприємства. 

ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД»здійснює такі другорядні види 
діяльності: 

• Передача в оренду майна. 

• Інші види діяльності, не заборонені законодавством. 

Порядок управління товариством. 

Вищим органом управління ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» є 

загальні збори акціонерів, які скликаються не рідше одного разу на рік. Загальне керівництво 

ПАТ «СРЗ» здійснює Голова Правління. 

Дивідендна політика. 

Нарахування дивідендів проводиться за рішенням Зборів акціонерів, яке визначає 

розмір дивідендів. 

Чисельність персоналу. 

Чисельність працюючих ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» за станом 

на 31 грудня 2012 становить 262 людини, в тому числі: 

• основні робітники - 53 людини; 

• допоміжні робітники - 135 осіб; 

• працівники апарату управління - 74 людини 

Розвиток підприємства. 

Розширення номенклатури та вихід на нові ринки збуту продукції, збільшення 

частки продукції на українському ринку, удосконалення технологічних процесів з метою 

підвищення конкурентоспроможності та якості продукції. 

 Фінансова звітність. 

Звітна валюта гривня. Рівень точності, використовуваний при поданні цифр у 

фінансовій звітності – гривня. 

2. Облікова політика ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД».  

Вищезазначені статті є ключовими в обліковій політиці ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ 

РЕСОРНИЙ ЗАВОД». 

Доходи. 

Виручка від реалізації продукції та надання послуг визнається в міру відвантаження 

готової продукції покупцям, за вирахуванням ПДВ (податку на додану вартість). 

Дебіторська заборгованість. 

Дебіторська заборгованість оцінюється за вартістю реалізованих товарів. 

 

 

 



 

Доходи і витрати майбутніх періодів 

Доходи майбутніх періодів враховуються на окремому рахунку і при настанні 

звітного періоду, до якого вони відносяться, списуються на фінансовий результат. 

Витрати майбутніх періодів відносять на собівартість продукції згідно з розрахунком 

протягом терміну, до якого вони відносяться. 

Основні засоби.  

• До основних засобів відносяться тільки ті об'єкти, термін служби яких більше 1 

року та вартість яких перевищує 2500 грн. 

• Основні засоби відображаються в звітності за вартістю їх придбання, включаючи 

витрати по транспортуванню, складанні, а так само інших витрат, які пов'язані з 

доведенням основних засобів до стану, придатного до використання. 

• При визначенні категорії основних засобів обрана класифікація за видом і їх 

функціональному призначенню. 

• Вибуття основних засобів враховується за їх балансовою вартістю. В момент 

вибуття переоціненого активу рахунок "Приріст вартості майна по переоцінці" 

коректується шляхом списання його частини, що відноситься до вибуваючого основного 

засобу на рахунок нерозподіленого прибутку. 

Відсотки за позиками для фінансування спорудження основних засобів 

капіталізуються протягом періоду, який необхідний для підготовки їх до використання, як 

частина витрат активу. Амортизація основних засобів нараховують з наступного місяця 

після, введення в експлуатацію. 

• При визначенні строку корисного використання основних засобів підприємство 

користується нормами, встановленими Податковим Кодексом України від 02,12,2010 р, № 

2755-VI. 

• Амортизація нараховується прямолінійним методом, виходячи з припущення, що 

залишкова вартість після закінчення експлуатації буде дорівнювати нулю. 

• Нарахування амортизації за основними засобами, знову введеним в 

експлуатацію, починається з першого числа місяця, наступного за місяцем їх введення в 

експлуатацію, а по вибулим основних засобів - припиняється з першого числа місяця, 

наступного за місяцем їх вибуття. Основні засоби, здані в оренду без переходу права 

власності (операційна оренда). 

• Всі основні засоби, здані підприємством в оренду, без переходу права власності, 

класифікується як операційна оренда, і входять до складу власних основних засобів 

підприємства. 

• Сума орендних платежів відображається як дохід протягом строку оренди. 



• У витрати з обслуговування та утримання орендованих основних засобів 

включається сума амортизації. 

• Витрати, понесені підприємством за звітний період, співвідносяться з доходами 

від оренди, отриманими в той же звітний період. 

• У звіті про фінансові результати сума витрат по обслуговуванню даного активу та 

нарахована амортизація показуються як неопераційні витрати, а доходи від оренди, як 

неопераційні доходи. 

Нематеріальні активи. 

• До нематеріальних активів на підприємстві належать патенти, ліцензії, 

технологічні та проектні розробки. 

• Мінімальний термін використання нематеріальних активів більше року, але не 

більше 10 років. 

• Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом з 

урахуванням встановленого терміну дії даного активу. При розрахунку амортизації 

нематеріальних активів не визначається ліквідаційна вартість. 

• Вартість нематеріальних активів відображається за фактичними витратами, при їх 

придбанні. 

Товарно-матеріальні запаси. 

Одиницею виробничих запасів для бухгалтерського обліку вважати окреме 

найменування виду запасів. Проводити зарахування запасів на баланс за собівартістю 

придбання без урахування ПДВ, готової продукції - за плановою собівартістю, ТЗВ при 

доставці ТМЦ власним транспортом, а також витрати по розвантаженню вагонів 

враховувати на окремому рахунку з наступним його розподілом на відповідні рахунки 

обліку. 

• Вибуття запасів здійснювати за такими оцінками: 

• матеріалів (за видами і групам) - за методом ФІФО. 

• палива - за методом ФІФО. 

• запасних частин - за методом ФІФО. 

• готової продукції - за відпускними (оптовими цінами). 

• МБП - за методом ФІФО. 

• Вибуття сировини і матеріалів основного виробництва - за фактичними витратами. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Малоцінні та швидкозношувані предмети (МШП). 

До складу малоцінних та швидкозношуваних предметів відносити матеріальні 

активи з терміном експлуатації менше одного року з нарахуванням 100% зносу при 

передачі в експлуатацію. З метою запобігання розкрадань та нестач МШП організувати 

оперативний кількісний облік на позабалансових рахунках за місцями експлуатації 

підзвітними особами протягом терміну їх використання. 

• Малоцінні предмети, які коштують не більше 1000,00 грн використання у 

господарській діяльності більше ніж 365 днів, обліковувати на субрахунку 112, а решта - 

на 22 рахунку. Знос малоцінних необоротних матеріальних активів нараховувати у розмірі 

50% при надходженні, решта 50% вартості при списанні. 

• Гібозакалочні штампи з терміном експлуатації більше 12 місяців враховувати на б 

/ рахунку 112000 МНМА. Списання амортизації виробляти щомісяця згідно зі ставками 

погашення вартості. Витрати по амортизаційних відрахуваннях на гібозакалочні штампи 

списувати як інші прямі витрати на б / рахунок 230000. Витрати амортизаційних 

відрахувань по решті штампам відносити на постійні загальновиробничі витрати. 

Розрахунок собівартості продукції. 

Аналітичний облік загальновиробничих умовно-постійних витрат вести за такими 

статтями: 

• Прямі матеріальні витрати відносити до конкретного об'єкта витрат: 

• а) Вартість сировини і матеріалів. 

• б) Вартість допоміжних матеріалів. 

• в) Вартість покупних напівфабрикатів і комплектуючих виробів. 

• г) ТЗВ. 

• д) Паливо. 

• Прямі витрати на оплату праці - це заробітна плата та інші виплати основним 

працівникам, зайнятим у виробництві продукції. 

• Відрахування на соціальні заходи, нараховані на зарплату працівників зайнятих 

виробництвом продукції, 

• Інші прямі витрати: 

• а) Амортизація штампів. 

• в) Вартість остаточно забракованої продукції. 

• Змінні загальновиробничі витрати - це витрати на обслуговування і управління 

виробництвом, які змінюються прямо пропорційно зміні обсягу продукції (вартість пари, 

електроенергії, стисненого повітря, водопостачання і водовідведення використовуваних 



на технологічні цілі). За базу розподілу змінних загальновиробничих витрат на випущену 

продукцію і НЗВ прийняти кількість виготовленої продукції вираженої в тоннах. 

Постійні загальновиробничі витрати - це витрати на обслуговування і управління 

виробництвом, що не змінюються при зміні обсягу виробництва. До них відносяться 

витрати на управління виробництвом, витрати на відрядження, амортизація основних 

засобів, витрати на утримання будівель і обладнання цехів, опалення, освітлення цехів, 

охорону праці та техніки безпеки, витрати на вдосконалення виробництва та організації 

виробництва. 

• Постійні загальновиробничі витрати розподіляються з використанням бази 

розподілу згідно нормативу розподілу постійних загальновиробничих. Нерозподілені 

постійні загальновиробничі витрати включаються до складу собівартості реалізованої 

продукції в період їх виникнення. 

• Інші загальновиробничі витрати - це витрати на дослідницькі роботи, досліди, 

технологічні удосконалення, що проводяться заводською лабораторією, витрати пов'язані 

з забезпеченням контролю за технологічним процесом і якістю продукції, поточні витрати 

пов'язані з утриманням та експлуатацією фондів природоохоронного призначення, 

витрати на утримання складів, що обслуговують виробництво, витрати на транспортне 

обслуговування, пожежної охорони, податки, збори та інші обов'язкові платежі, інші 

витрати. 

• Аналітичний облік загальновиробничих адміністративних витрат, витрат на збут, 

інших витрат від операційної діяльності здійснюється в розрізі номенклатури статей. 

• Для основного виробництва застосовується метод обліку калькулювання 

собівартості продукції по фактично сформованим витратам. Для допоміжного 

виробництва застосовувати позаказний метод калькулювання витрат. 

Оцінку НЗП виробництва виробляти в розрізі статей витрат: 

• Сировина та матеріали. 

• ТЗВ. 

• Паливо. 

• Основна заробітна плата виробничих робітників. 

• Відрахування. 

• Змінні загальновиробничі витрати. 

 Сировина і матеріали в НЗВ оцінюються згідно існуючого положення на 
підприємстві. 
 Облік технологічного газу в НЗВ здійснюється відповідно до затверджених 
питомих норм за фактичними цінами. 



Оцінювати в НЗВ статтю «зарплата основних виробничих робітників» по фактично 

сформованому в звітному місяці рівню (для розрахунку рівня брати 50% заробітної плати 

основних виробничих робітників нарахованої у звітному місяці). 

Загальновиробничі змінні витрати включати в НЗВ за фактично складеному у 

звітному місяці рівню витрат. 

 Прийняти тоннаж за базу розподілу статей заробітна плата та 

загальновиробничі змінні витрати в НЗВ.  При оцінці незавершеного виробництва і готової 

продукції враховуються всі прямі витрати, які безпосередньо беруть участь у процесі 

виробництва продукції, виробничі накладні витрати, загальні та адміністративні витрати. 

 Комерційні та адміністративні витрати включаються до витрат періоду і списуються 

в період їх вчинення.  

До комерційних витрат відносяться: 

1. Реклама продукції. 

2. Заробітна плата з відрахуваннями на соціальне страхування. 

3. Знос будівель, приміщень і обладнання. 

4. Відрядження та представницькі витрати. 

5. Транспортні витрати. 

6. Комунальні послуги. 

7. Комісійні витрати.  

До адміністративних витрат відносяться: 

1. Заробітна плата адміністративного апарату управління з відрахуваннями на 

соціальне страхування. 

2. Знос адміністративних будівель та офісного обладнання. 

3. Комунальні послуги.  

4. Оплата послуг юристів, консультантів та аудиторів. 

5. Купівля канцелярських товарів. 

6. Послуги банку. 

7. Витрати на відрядження.  

Облік капіталу і дивідендна політика. 

У розділі капітал відображається: 

• Акціонерний капітал. 

• Додатковий капітал. 



• Резервний капітал. 

• Нерозподілений прибуток. 

Статутний капітал може бути збільшений шляхом збільшення номінальної вартості 

випущених акцій, шляхом розміщення додаткових акцій, що передбачено статутом 

товариства. 

Періодичність та порядок розподілу дивідендів визначається відповідно до статуту 

підприємства та рішенням акціонерів. 

Дивіденди по простих акціях нараховуються за рішенням акціонерних зборів. 

Кредити банків. 

• Кредити терміном до 1 року враховуються в розділі поточних зобов'язань. 

• Кредити строком понад 1 рік враховуються в розділі довгострокових зобов'язань. 

• Сума нарахованих відсотків враховується на рахунку "Кредити" з використанням 

додаткового субрахунки для нарахованих відсотків. 

• Витрати на позики визнаються як витрати того періоду, в якому вони проведені, 

При отриманні кредиту під конкретний вид кваліфікованих активів, відсотки по кредиту 

списуються на вартість цього активу до введення його в експлуатацію. 

• Витрати з оплати відсотків за кредит відображаються на рахунку "Витрати за 

нарахованими відсотками", У звіті про фінансові результати сума відсотків 

відображається окремим рядком у складі фінансової діяльності. 

Гроші та грошові еквіваленти. 

• У складі грошових коштів враховуються тільки кошти на розрахункових рахунках у 

банках та касова готівка. 

Виправлення помилок минулих звітних періодів. 

• У разі виявлення доходів або витрат, що відносяться до попередніх звітних 

періодів, вони коригують нерозподілений прибуток на початок року і вхідні залишки по 

Балансу. 

Додаток В. 

Фінансова інформація ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» 

бухгалтерський баланс на 31 грудня 2012 року 

 

 

Зміст статей балансу 

1. Метою складання балансу є надання користувачам повної, правдивої інформації 

про фінансовий стан підприємства на звітну дату. 



2. У балансі відображаються активи, зобов'язання та власний капітал підприємства, 

Підсумок активів балансу дорівнює сумі зобов'язань і власного капіталу. 

3. Актив відображається в балансі за умови, що його оцінка може бути достовірно 

визначена і очікується отримання в майбутньому економічних вигод, пов'язаних з його 

використанням. 

4. Витрати на придбання та створення активу, який не може бути відображений в 

балансі, включаються до складу витрат звітного періоду. 

5. Зобов'язання відображається у балансі, якщо його оцінка може бути достовірно 

визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок 

його погашення. 

6. Власний капітал відображається в балансі одночасно з відображенням активів 

або зобов'язань, які призводять до його зміни. 

7. У статті "Нематеріальні активи" відображається вартість об'єктів, які віднесені до 

складу нематеріальних активів згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 

8 «Нематеріальні активи», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18 

жовтня 1999 року N 242, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 2 Листопад 1999 

за N 750/4043 (із змінами). У цій статті наводяться окремо первісна та залишкова вартість 

нематеріальних активів, а також нарахована в установленому порядку сума накопиченої 

амортизації. У підсумок балансу включається залишкова вартість, яка визначається як 

різниця між первісною вартістю і сумою накопиченої амортизації, яка наводиться у дужках. 

8. У статті "Незавершені капітальні інвестиції" відображається вартість 

незавершених на звітну дату капітальних інвестицій в необоротні активи на будівництво, 

реконструкцію, модернізацію (інші поліпшення, що збільшують первісну вартість 

необоротних активів), виготовлення, створення, придбання об'єктів основних засобів, 

нематеріальних активів, ( у тому числі необоротних матеріальних активів, призначених 

для заміни діючих, і устаткування для монтажу). 

9. У статті "Основні засоби» наводиться вартість власних основних засобів згідно з 

Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби", затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 N 92, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 18 травня 2000 року N 288 / 4509 (із змінами).  

У цій статті також наводиться вартість інших необоротних матеріальних активів,У 

цій статті наводяться окремо первісна вартість, сума зносу основних засобів (у дужках) та 

їх залишкова вартість. У підсумок балансу включається залишкова вартість, яка 

визначається як різниця між первісною вартістю основних засобів і сумою їх зносу на дату 

балансу. 

10. У статті "Запаси" відображається загальна вартість активів, які визнаються 

запасами згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 9 "Запаси", 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 1999 року N 246, 



зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02 листопада 1999 року за N 751/4044 (із 

змінами). У підсумок балансу включається загальна вартість запасів, інформація про 

вартість окремих складових запасів наводиться в додаткових статтях в межах загальної 

суми. 

11. У додатковій статті "Виробничі запаси" відображається вартість запасів 

малоцінних та швидкозношуваних предметів, сировини, основних і допоміжних матеріалів, 

палива, покупних напівфабрикатів і комплектуючих виробів, запасних частин, тари, 

будівельних матеріалів та інших матеріалів, призначених для споживання в ході 

нормального операційного циклу. 

12. В додатковій статті "Незавершене виробництво" відображаються витрати на 

незавершене виробництво і незавершені роботи (послуги). 

13. В додатковій статті "Готова продукція" відображаються запаси виробів на 

складі, обробка яких закінчена та які пройшли випробування, приймання, укомплектовані 

згідно з умовами договорів із замовниками і відповідають технічним умовам і стандартам. 

14. В додатковій статті "Товари" відображається без суми торгових націнок вартість 

залишків товарів, придбаних підприємствами для подальшого продажу. 

15. У статті "Дебіторська заборгованість за продукцію товари, роботи, послуги" 

відображається заборгованість покупців або замовників за надані їм продукцію, товари, 

роботи або послуги. 

16. У статті "Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами" 

відображається сума авансів, наданих іншим підприємствам, а також сума авансового 

внеску з податку на прибуток у випадках, передбачених законодавством. 

17. У статті "Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом" 

відображається дебіторська заборгованість фінансових і податкових органів, а також 

переплата за податками, зборами та іншими платежами до бюджету. Окремо наводиться 

дебіторська заборгованість з податку на прибуток. 

18. У статті "Інша поточна дебіторська заборгованість" відображається 

заборгованість дебіторів, яка не відображена в окремих статтях по розкриттю інформації 

про дебіторську заборгованість або яка не може бути включена до інших статей 

дебіторської заборгованості та яка відображається у складі оборотних активів. 

19. Показники дебіторської заборгованості наводяться у балансі за вартістю, яка 

визначається відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 

«Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

08 жовтня 1999 року N 237, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 жовтня 1999 

по N 725/4018 (із змінами). 

20. У статті "Гроші та їх еквіваленти» відображаються готівка в касі підприємства, 

гроші на поточних та інших рахунках у банках, які можуть бути вільно використані для 



поточних операцій, а також грошові кошти в дорозі, еквіваленти грошей. У цій статті 

наводяться кошти в національній або іноземній валютах. 

У разі відповідності ознакам суттєвості окремо може бути приведена в додаткових 

статтях інформація про готівки і гроші на рахунках в банку. У підсумок балансу 

включається загальна сума грошей та їх еквівалентів, інформація про готівкових та гроші 

на рахунках в банку. 

21. У статті "Витрати майбутніх періодів" відображаються витрати, що мали місце 

протягом поточного або попередніх звітних періодів, але належать до наступних звітних 

періодів. 

22. У статті "Інші оборотні активи" відображаються суми оборотних активів, для 

відображення яких за ознаками суті не можна було виділити в окрему статтю або не 

можуть бути включені до наведених вище статей розділу "Оборотні активи". 

23. У статті "Реєстрація капітал" наводиться зафіксована в установчих документах 

сума статутного капіталу яка сформована відповідно до законодавства. 

24. У статті "Капітал у дооцінка" наводиться сума дооцінки необоротних активів. 

25. У статті "Додатковий капітал" відображається дооцінка активів яку здійснюють у 

випадках передбачених законодавством, вартість безкоштовно отриманих необоротних 

активів та інші складові додаткового капіталу. 

26. У статті "Резервний капітал" наводиться сума резервів, створених відповідно до 

чинного законодавства, установчими документами за рахунок нерозподіленого прибутку 

підприємства. 

27. У статті "Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)" відображається або 

сума нерозподіленого прибутку, або сума непокритого збитку. Сума непокритого збитку 

наводиться в дужках та вираховується при визначенні підсумку власного капіталу. 

28. У статті «Довгострокові забезпечення" відображаються нараховані у звітному 

періоді майбутні витрати та платежі (витрати на оплату майбутніх відпусток), розмір яких 

на дату складання балансу може бути визначений тільки шляхом попередніх (прогнозних) 

оцінок. У підсумок балансу включається загальна сума довгострокових резервів. 

29. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги" 

відображається сума заборгованості постачальникам і підрядчикам за матеріальні 

цінності, виконані роботи та отримані. 

30. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом" 

відображається заборгованість підприємства за всіма видами платежів до бюджету 

(включаючи податки з працівників підприємства). У цій статті окремо наводиться поточна 

кредиторська заборгованість з податку на прибуток. 



31. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування" 

відображається сума заборгованості за відрахуваннями на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування. 

32. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці" 

відображається заборгованість підприємства з оплати праці, включаючи депоновану 

заробітну плату. 

33. В додатковій статті "Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 

авансами" відображається сума авансів, одержаних від інших осіб. Сума зазначеної 

заборгованості включається до підсумку балансу. 

32. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом" 

відображається заборгованість підприємства за всіма видами платежів до бюджету 

(включаючи податки з працівників підприємства). У цій статті окремо наводиться поточна 

кредиторська заборгованість з податку на прибуток. 

33. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування" 

відображається сума заборгованості за відрахуваннями на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування. 

34. У статті "Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці" 

відображається заборгованість підприємства з оплати праці, включаючи депоновану 

заробітну плату. 

35. В додатковій статті "Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 

авансами" відображається сума авансів, одержаних від інших осіб. Сума зазначеної 

заборгованості включається до підсумку балансу. 

36. У статті «Інші поточні зобов'язання» наводяться суми зобов'язань, для 

відображення яких за ознаками суті не можна було виділити окрему статтю або не можуть 

бути включені до інших статей, наведених у розділі «Поточні зобов'язання і 

забезпечення". 

Нижче наводяться дані з бухгалтерського балансу за станом на 31 грудня 2012 і 

звіту про прибутки і збитки за 2012 виключно для інформаційних цілей. 

 
Рахунок/аналітика Сальдо на початок 

періоду 
 

Сальдо на кінець 
періоду 
 

201000 Покупні сировина / матеріали на складі 2 860 269,75 3 012 581,34 
201100 Власного виробництва сиров / матер. 
на складі 

15 768,20 14 543,69 

201200 ТЗВ ТМЦ 278 956,05 119 150,47 
201300 Запаси на комісії 0,00 0,00 
202000 Покупні н / фабр. і комплектуючі на 
складі 

430,00 140,00 

202100 Напівфабрикати власного виробництва 12 119,18 16 032,64 
203000 Паливо на складі 12 610,09 8 964,32 



 
 

Рахунок Сальдо на початок періоду 
 

Сальдо на кінець періоду 
 

Аналітика Дебет Кредит Дебет Кредит 
301000 Каса в національній валюті 12,78 0,00 12,78 0,00 

311009 Р / рахунок "Радабанк" 4 152,46 0,00 758,69 0,00 
311029 Р / рахунок 
"Райффайзенбанк" 

23,75 0,00 23,75 0,00 

311032 Р / рахунок 
"КредіАгрікольБанк" 

3 684,79 0,00 308,48 0,00 

312200 Валютний рахунок в євро 0,13 0,00 0,13 0,00 

331000 Грошові документи в 
національній валюті 

163,00 0,00 163,00 0,00 

361002 Розрахунки по дог, купівлі-
продажу з вітчизн, партнерами 

4 084 068,88 0,00 1 996 289,60 0,00 

361004 Розрахунки за іншої 
реалізації з партнерами 

3 147 110,45 0,00 66 063,33 0,00 

361008 Розрахунки по іншим 
послугам 

75 777,83 0,00 111 568,41 0,00 

371000 Розрахунки за виданими 
авансами з ПДВ 

381 841,37 0,00 115 629,84 0,00 

371001 Розрахунки за виданими 
авансами без ПДВ 

23 566,18 0,00 29 266,65 0,00 

371100 Розрахунки за виданими 
авансами з інопартнерами 

1 218,20 0,00 25 577,60 0,00 

204000 Тара і тарні матеріали 290,39 177,59 
205000 Будівельні матеріали 0,00 0,00 
206000 Матеріали передані в переробку 74 801,38 0,00 
207100 Запасні частини на а / м 100 846,22 120 385,61 
207200 Запасні частини інші 133 159,74 123 772,05 
209000 Інші матеріали 128 946,24 114 199,62 
221000 МШП покупної 98 805,20 96 360,77 
221100 МШП власного виробництва 134,19 272,98 
223000 Спецодяг на складі 758,89 535,71 
225100 Спецінструмент власного виробництва 9 766,30 9 766,30 
230000 Виробництво основних цехів 778 152,55 1 097 915,01 
231000 Виробництво допоміжних цехів  28 014,99 20 293,36 
233000 Поточний ремонт 0,00 0,00 
234000 Капітальний ремонт 66 338,75 0,00 
260000 Готова продукція 4 062 674,73              1 555 050,06 
261000 Готова продукція по дог. комісії 0,00 0,00 
281000 Товари на складі 198,33 163,32 
281001 Товари на складі на реалізацію 89 771,29 90 169,80 
ВСЬОГО:          8 752 812,46         6 400 474,64 



372200 Розрахунки за витратами 
на відрядження в національній 
валюті 

0,00 536,53 0,00 536,65 

372300 Розрахунки за 
господарськими витратами в 
національній валюті 

0,00 685,02 0,00 1262,89 

374000 Розрахунки за претензіями 0,00 0,00 4519,59 0,00 

377000 Розрахунки з іншими 
дебіторами 

21 512 407,61 0,00 42 770 242,44 0,00 

ВСЬОГО: 29 234 027,43 1 221,55 45 120 424,29 1 799,54 
 
 
 
 
 

Рахунок Сальдо на початок періоду 
 

Сальдо на кінець періоду 
 

Аналітика Дебет Кредит Аналітика Дебет 
400000 Статутний капітал 0,00 47 153 530,00 0,00 47 153 530,00 
423000 Дооцінка активів 0,00 45 065 905,32 0,00 44 987 042,51 
424000 Безкоштовно 
отримані необоротні активи 

0,00 196,59 0,00 125,19 

425000 Інший додатковий 
капітал 

0,00 648 345,91 0,00 648 345,91 

430000 Резервний капітал 0,00 150000,00 0,00 170000,00 
442000 Непокриті збитки 10 942 232,04 0,00 11 374 702,34 0,00 
443000 Прибуток, 
використаний у звітному 
періоді 

150 000,00 0,00 170 000,00 0,00 

480000 Цільове 
фінансування і цільове 
надходження 

1 171,98 0,00 1 074,60 0,00 

ВСЬОГО: 11 093 404,02 93 017 977,82  11 545 776,94 92 959 043,61 

 
 

Рахунок Сальдо на початок періоду 
 

Сальдо на кінець періоду 
 

Аналітика Дебет Кредит Аналітика Дебет 
631000 Розрахунки по МЦ з 
партнерами 

0,00 1 150 791,85 0,00 3 526 006,87 

631101 Розрахунки за послуги за 
договором оренди 

0,00 3 263,52 0,00 2 584,32 

631102 Розрахунки за послуги з 
партнерами 

0,00 238 778,12 0,00 1 495 450,34 

641002 Податок на додану вартість 6 452,81 0,00 27,98 0,00 
641003 Податок на воду 2 697,04 0,00 2 711,49 0,00 
641010 Податок на прибуток 0,00 115 475,51 0,00 117 609,00 
641020 Екологічний податок 0,00 471,01 0,00 165,74 
641021 Оренда землі (місто) 0,00 0,00 0,00 22 556,36 
641022 Оренда землі (с / с) 0,00 0,00 0,00 443,96 



641100 ПДФО із з / пл працівників 0,00 44 842,88 0,00 10 369,88 
641101 ПДФО з л / л ФСС 0,00 1 615,01 0,00 2 786,46 
643000 Податкові зобов'язання 1 504 338,53 0,00 1 490 530,93 0,00 
644000 Податковий кредит 283 764,13 0,00 301 666,90 0,00 
651003 ПФ пенсія за списком, № 2 0,00 350 000,00 0,00 1 062 644,89 
651013 ПФ 39,02% (на з / пл 
працівників) 

0,00 127 916,33 0,00 59 037,84 
651014 ПФ 8,41% (на з / пл 
інвалідів) 

0,00 1 308,38 0,00 756,44 

651016 ПФ 33,2% на л/ л підпр 0,00 1109,34 0,00 2131,50 
651017 ПФ 33,2% на л / л ФСС 8 571,97 0,00 14 198,34 0,00 
651018 ПФ 33,2% на л / л НВ 104,12 0,00 104,12 0,00 
651019 ПФ 8,41% на л / л підпр, 
інвалідів 

0,00 233,03 0,00 15,36 

651020 ПФ 8,41% на л / л ФСС 
інвалідів 

0,00 406,69 0,00 25,60 
651021 ПФ 8,41% на б / л НВ_інв 0,00 26,37 0,00 0,00 
651104 ПФ 3,6% (з з / пл 
працівників) 

0,00 12 365,29 0,00 5 774,39 
651106 ПФ 2% з лікарняних підпр. 0,00 66,81 0,00 179,90 
651107 ПФ 2% з лікарняних ФСС 0,00 111,88 0,00 159,32 
651109 ПФ 2% з лікарняних 
інвалідів підприємства_ 

0,00 55,41 0,00 3,65 

651110 ПФ 2% з лікарняних 
ФСС_інв 

0,00 96,72 0,00 6,09 
652001 Соцстрах 1,5% і 1,4% 0,97 0,00 0,00 961,80 
652101 Соцстрах з зп 0,5% 0,00 0,00 961,80 0,00 
652103 Соцстрах з зп 1% 1,00 0,00 0,00 0,00 
661000 Розрахунки з оплати праці 0,00 286 916,03 0,00 149 237,43 
661100 Розрахунки з оплати 
лікарняних ФСС 

0,00 8 605,31 0,00 15 789,96 

662000 Розрахунки з депонентами 0,00 11 797,09 0,00 11 797,09 
681000 Розрахунки з партнерами 
по авансах отриманих 

0,00 9 052 919,31 0,00 8 939 284,62 

685000 Розрахунки з іншими 
кредиторами 

10 000 638,60 267 074,13 1 534,58 4 073,72 

ВСЬОГО: 11 806 569,17 11 676 246,02 1 811 736,14 15 429 852,53 

 

Зміст статей звіту про фінансові результати. 

1. Метою складання звіту про фінансові результати є надання користувачам повної, 

правдивої та неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і збитки і 

сукупному доході підприємства за звітний період. 

2. В звіті про фінансові результати наводяться доходи і витрати, які відповідають 

критеріям, визначеним у національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку. 

3. У статті "Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)" 

відображається дохід (виручка) від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг за 

вирахуванням податків і зборів. 

4. У статті "Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)" 

відображається виробнича собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) та / або 

собівартість реалізованих товарів. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 



послуг) визначається згідно з Положенням (стандартом ) 9, Положенням (стандартом) 

бухгалтерського обліку 16 "Витрати", затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 31 грудня 1999 року N 318, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 

січня 2000 року N 27/4248 (із змінами), Положення (стандарту) 30.  

5. Валовий прибуток (збиток) розраховується як різниця між чистим доходом від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) і собівартістю реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг). 

6. У статті "Інші операційні доходи" відображаються суми інших доходів від 

операційної діяльності підприємства, крім чистого доходу від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг): дохід від операційної оренди активів, дохід від операційних курсових 

різниць; відшкодування раніше списаних активів, дохід від відсотків, отриманих на 

залишки коштів на поточних рахунках у банках, дохід від реалізації оборотних активів (крім 

фінансових інвестицій), дохід від списання кредиторської заборгованості, отримані 

штрафи, пені, неустойки і т. п.. До розрахунків приймається загальна сума інших 

операційних доходів. 

7. У статті "Адміністративні витрати" відображаються загальногосподарські 

витрати, пов'язані з управлінням та обслуговуванням підприємства.  

8. У статті "Витрати на збут" відображаються витрати підприємства, пов'язані з 

реалізацією продукції (товарів), - витрати на утримання підрозділів, що займаються 

збутом продукції (товарів), рекламу, доставку продукції споживачам і т. п.  

9. У статті "Інші операційні витрати" відображаються собівартість реалізованих 

виробничих запасів, відрахування на створення резерву сумнівних боргів і суми списаної 

безнадійної дебіторської заборгованості відповідно до Положення (стандарту) 10; втрати 

від знецінення запасів; втрати від операційних курсових різниць; визнані економічні 

(фінансові) санкції; відрахування для забезпечення наступних операційних витрат, а 

також усі інші витрати, що виникають в процесі операційної діяльності підприємства (крім 

витрат, що включаються в собівартість продукції (товарів, робіт, послуг)). До розрахунків 

приймається загальна сума інших операційних витрат.  

10. Прибуток (збиток) від операційної діяльності визначається як алгебраїчна сума 

валового прибутку (збитку), іншого операційного доходу, адміністративних витрат, витрат 

на збут та інших операційних витрат. 

11. У статті «Інші доходи» відображається дохід від реалізації фінансових 

інвестицій, дохід від не операційних курсових різниць та інші доходи, які виникають в 

процесі господарської діяльності, але не пов'язані з операційною діяльністю підприємства. 

До розрахунків приймається загальна сума інших операційних витрат  

12. У статті "Фінансові витрати" відображаються витрати на проценти та інші 

витрати підприємства, пов'язані із запозиченнями (крім фінансових витрат, які 

включаються до собівартості кваліфікаційних активів відповідно до Положення 



(стандарту) бухгалтерського обліку 31 "Фінансові витрати", затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 28 квітня 2006 року N 415, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 26 травня 2006 року за N 610/12484 (зі змінами)). 

10. Прибуток (збиток) від операційної діяльності визначається як алгебраїчна сума 

валового прибутку (збитку), іншого операційного доходу, адміністративних витрат, витрат 

на збут та інших операційних витрат. 

11. У статті «Інші доходи» відображається дохід від реалізації фінансових 

інвестицій, дохід від не операційних курсових різниць та інші доходи, які виникають в 

процесі господарської діяльності, але не пов'язані з операційною діяльністю підприємства. 

До розрахунків приймається загальна сума інших операційних витрат.  

12. У статті "Фінансові витрати" відображаються витрати на проценти та інші 

витрати підприємства, пов'язані із запозиченнями (крім фінансових витрат, які 

включаються до собівартості кваліфікаційних активів відповідно до Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 31 "Фінансові витрати", затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 28 квітня 2006 року N 415, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 26 травня 2006 року за N 610/12484 (зі змінами)). 

13. У статті "Інші витрати" відображаються собівартість реалізації фінансових 

інвестицій; втрати від не операційних курсових різниць; втрати від уцінки фінансових 

інвестицій і необоротних активів, інші витрати, що виникають у процесі господарської 

діяльності (крім фінансових витрат), але не пов'язані з операційною діяльністю 

підприємства. 

14. Прибуток (збиток) до оподаткування визначається як алгебраїчна сума прибутку 

(збитку) від операційної діяльності, фінансових та інших доходів (прибутків), фінансових 

та інших витрат (збитків). 

15. У статті "Витрати (дохід) з податку на прибуток» відображається сума витрат 

(доходу) з податку на прибуток, визначена згідно з Положенням (стандарту) 17. 

16. Чистий прибуток (збиток) розраховується як алгебраїчна сума прибутку (збитку) 

до оподаткування, податку на прибуток. 

701100 Дохід від реалізації готової продукції, грн 41 827 251,96 

703100 Дохід від реалізації робіт і послуг, грн 876 883,04 

703101 Дохід від реалізації послуг готелю, грн 18 503,79 

711000 Дохід від реалізації іноземної валюти, грн 6 853,80 

712100 Дохід від реалізації інших оборотних активів, грн 610 412,10 

713100 Дохід від операційної оренди активів, грн 423 554,87 

714000 Дохід від операційної курсової різниці, грн 266,61 



715100 Отримані пені, штрафи, неустойки, грн 165,00 

717100 Дохід від списання кредиторської заборгованості, грн 42 947,51 

719101 Інші доходи від операційної діяльності (К), грн -26,98 

719102 Інші доходи від операційної діяльності (П), грн 17 044,60 

742100 Дохід від реалізації необоротних активів, грн 58 333,35 

745100 Дохід від безоплатно одержаних активів, грн 71,40 

746100 Інші доходи від звичайної діяльності, грн 17 181,95 

901000 С / ть реалізованої готової продукції, грн 31 889 458,36 

903000 С / ть реалізованих робіт і послуг, грн 731 800,68 

920000 Адміністративні витрати, грн 3 083 652,23 

920001 Адміністративні витрати на охорону, грн 1 188 176,71 

931000 Витрати на збут, грн 2 314 934,52 

942000 С / ть реалізованої іноземної валюти, грн 6 816,43 

943100 С / ть реалізованих виробничих запасів, грн 101 287,32 

944000 Сумнівні та безнадійні борги, грн 533 902,26 

945000 Втрати від операційної курсової різниці, грн 14 090,69 

948000 Визнані пені, штрафи, неустойки, грн 30 322,46 

949000 Інші витрати операційної діяльності, грн 2 886 113,31 

949003 Інші витрати по гуртожитку, грн 38 078,14 

949006 Інші витрати на орендні послуги, грн 861,77 

949007 Інші витрати по БК "Родина", грн 123 788,67 

972100 С / ть реалізованих необоротних активів, грн 800,00 

976100 Списання необоротних активів, грн 86 985,70 

981000 Податок на прибуток від звичайної діяльності, грн 484 574,00 



Нижче наведена фінансова інформація, яка може виявитися корисною при аналізі 

фінансових звітів ПАТ «СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД» на 31 грудня 2012 

року. 

Фінансова інформація щодо основних засобів. 

Наступні дані показують інформацію щодо основних засобів 

«СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РЕСОРНИЙ ЗАВОД»  на 31 грудня 2012 року. 

Рахунок Сальдо на початок періоду 
 

Сальдо на кінець періоду 
 

Аналітика Дебет Кредит Дебет Кредит 
103000 Будівлі та споруди 63 257 300,78 0,00 63 323 655,70 0,00 
104000 Машини та 
устаткування 

20 554 669,41 0,00 20 558 222,18 0,00 

105000 Транспортні засоби 383 888,43 0,00 413 277,54 0,00 
106000 Інструменти, прилади 
та інвентар 

217 650,56 0,00 245 367,70 0,00 

107000 Робочі і продуктивні 
тварини 

250,00 0,00 250,00 0,00 

109000 Інші основні засоби 353 673,91 0,00 353 673,91 0,00 
111000 Бібліотечні фонди 12 861,75 0,00 12 861,75 0,00 
112000 Малоцінні необоротні 
матеріальні активи більше 
року 

97 340,66 0,00 97 464,83 0,00 

113000 Тимчасові (нетитульні) 
споруди 

22 983,98 0,00 22 983,98 0,00 

115000 Інвентарна тара 944,00 0,00 944,00 0,00 
131003 Знос ОС будівлі та 
споруди 

0,00 25 070 703,99 0,00 25 545 804,96 

131004 Знос ОС машин і 
устаткування 

0,00 18 339 919,87 0,00 18 218 266,12 

131005 Знос ОС транспортних 
засобів 

0,00 299 829,98 0,00 317 877,39 

131006 Знос ОС інструменти, 
прилади та інвентар 

0,00 168 115,09 0,00 172 534,01 

131007 Знос ОС робочі і 
продуктивні тварини 

0,00 250,00 0,00 250,00 

131009 Знос ОС інших 0,00 291 003,04 0,00 307 507,63 
132001 Знос інших НМА 
бібліотечних фондів 

0,00 12 861,75 0,00 12 861,75 

132002 Знос інших НМА 
малоцінних більше року 

0,00 76 486,41 0,00 79 723,91 

132003 Знос інших НМА 
тимчасових (нетит.) споруд 

0,00 16 996,40 0,00 16 996,40 

132005 Знос інших НМА 
інвентарна тара 

0,00 871,28 0,00 918,20 

ВСЬОГО: 84 901 563,48 44 277 037,81 85 028 701,59 44 672 740,37 



Придбано основних засобів в 2012 році - 395 576,75 грн. 

Відчужено основних засобів в 2012 році - 268 428,64 грн. 

ПРИМІТКА  Х.  

В результаті підготовки фінансової звітності за 2012р. виявлені наступні 
невідповідності з вимогами  МСФЗ за попередні звітні періоди: 

Підприємство не нараховує резерв не використаних 
відпусток. Згідно проведеним розрахункам сума не 
використаних відпусток на 31/12/2011 року становить, 
грн 

535 704,94  

Підприємство не нараховує резерв сумнівних боргів. 
Згідно облікову політику сума резерву на 31/12/2011 
року. повинна бути нарахована в розмірі, грн 

216 389,54  

Станом на 31/12/2011 року на балансі підприємства 
знаходяться об'єкти основних засобів на які у 
підприємства немає прав власності. Первісна вартість, 
грн 

792 735,89  

Станом на 31/12/2011 року на балансі підприємства 
знаходяться об'єкти основних засобів на які у 
підприємства немає прав власності. Знос, грн 

229 862,31  

Списання податкових зобов'язань за авансами 
одержаними на 31/12/2011 року, грн 

1 504 338,53  

Списання податкових зобов'язань за авансами 
виплаченими на 31/12/2011 року, грн 

411 044,59  

Підприємство не нараховує резерв не використаних 
відпусток. Згідно проведеним розрахункам сума 
використаних відпусток за 2012 була відкоректована з 
урахуванням не використаних відпусток на 31/12/2012 
року, грн 

205 250,69  

Підприємство не нараховує резерв сумнівних боргів. 
Згідно проведеним розрахункам сума резерву за 2012 
відкоригована з урахуванням створення резерву, грн 

195 368,13  

Списання податкових зобов'язань за авансами 
одержаними на 31/12/2011 року, грн  

13 807,60  

Списання податкових зобов'язань за авансами 
виплаченими на 31/12/2011 року, грн 

17 902,77  

Підприємство відкоригувало витрати 2012 р. які не 
увійшли в поточний період, грн 

205 250,69  

 
Резерв відпусток. 

Резерв відпусток розраховано за даними інвентаризації не використаних відпусток 

відділом кадрів. Сума резерву на 01/01/2012року склала - 535 704,94грн; на 

31/12/2012року -  

205 250,69грн. 

Резерв сумнівних боргів. 
Резерв сумнівних боргів нараховується за методом застосування коефіцієнта 

сумнівності величина резерву розраховується множенням суми залишку дебіторської 

заборгованості на початок періоду на коефіцієнт сумнівності. 

Дебіторська заборгованість на 31/12/2011 становить 7 306 957,16грн.  в т.ч. по 

групах: 

 



 

1 група ( термін непогашення до 60 днів)  - 4 084 068,88 грн. 

2 група (термін непогашення від 60 до 90 днів) - 3 147 110,45 грн. 

3 група (термін непогашення понад 90 днів) - 75 777,83 грн. 

Залишок резерву до складання балансу - 272 218,32 грн. 

У таблиці наведені дані по заборгованості підприємству за попередні 3 роки (2008 - 

2010 рр.) за станом на 31/12/2011 року, які необхідні для розрахунку коефіцієнта 

сумнівності. 

Дата 
балансу  

Сальдо дебіторської заборгованості 
відповідної групи, грн 

Заборгованість, що визнана 
безнадійною в наступному році, у 
складі сальдо дебіторської 
заборгованості відповідної групи на 
кінець попереднього року, грн 

 Група 1  Група 2  Група 3  Група 1  Група 2  Група 3  
1 2 3 4 5 6 7 
31/12/2008   9 064 655,56  2 056 268,08  15 90,71  0,00               0,00       390,00  
31/12/2009   5 617 630,23  3 407 474,69  26 61,48  27 172,80     446 116,38  12 098,74  
31/12/2010   7 509 113,49  3 267 720,92  32 53,83  32 693,66     830 427,26    4 952,90  
 ВСЬОГО: 22 191 399,28  8 731 463,69  75 06,02  59 866,46  1 276 543,64  17 441,64  

 
Визначаємо коефіцієнт сумнівності дебіторської заборгованості для кожної з груп: 

За допомогою визначеного коефіцієнта дізнаємося суму резерву сумнівних боргів 

відповідної групи та в цілому по підприємству. 

Група 1 = 0,02697441 (59 866,46 : 22 191 399,28)   резерв 11 

017,73  

Група 2 = 0,14620041 (1 276 543,64 : 8 731 463,69)  резерв 460 

108,86  

Група 3 = 0,2306912  (17 441,64 :75 606,02)   резерв 17 

481,28  

Всього сума резерву за 2011 рік 488 607,86 грн. 

За допомогою визначеного коефіцієнта дізнаємося суму резерву сумнівних боргів 

відповідної групи та в цілому по підприємству. 

 

Станом на 31/12/2011року необхідно до нарахувати суму резерву 216 389,54 грн  

(488 607,86 - 272 218,32). 

 

Розрахунок  резерву сумнівних боргів на 2012 рік. 

Дебіторська заборгованість на 31/12/2012 становить 2 073 921,34 грн в т.ч. по 

групах: 

1 група (термін непогашення до 60 днів) - 1 996 289,60 грн. 

2 група (термін непогашення від 60 до 90 днів) - 66 063,33 грн. 

3 група (термін непогашення понад 90 днів) - 11 568,41 грн. 

Залишок резерву до складання балансу - 216 389,54 грн. 



У таблиці наведені дані заборгованості по підприємству за попередні 3 роки (2009 - 

2011 рр.) станом на 31/12/2012 року, які необхідні для розрахунку коефіцієнта сумнівності. 

Дата 
балансу  

Сальдо дебіторської заборгованості 
відповідної групи, грн  

Заборгованість, що визнана 
безнадійною в наступному році, у 
складі сальдо дебіторської 
заборгованості відповідної групи на 
кінець попереднього року, грн  

 Група 1  Група 2  Група 3  Група 1  Група 2  Група 3  
1 2 3 4 5 6 7 
31/12/2009 5 617 630,23  3 407 474,69  26 961,48  27 172,80 446 116,38  12 098,74  
31/12/2010 7 509 113,49  3 267 720,92  32 953,83  32 693,66 830 427,26  4 952,90  
31/12/2011 4 084 068,88  3 147 110,45  75 777,83  53,66 538 485,33  4 808,14  
Разом  17 210 812,60 9 822 306,06  135 693,14  59 920,12 1 815 028,97  21 859,78  

Визначаємо коефіцієнт сумнівності дебіторської заборгованості для кожної з груп: 

За допомогою визначеного коефіцієнта дізнаємося суму дебіторської 

заборгованості та суму резерву сумнівних боргів відповідної групи та в цілому по 

підприємству.  

Група 1 = 0,03481539 (59 920,12 : 17 210 812,60)  резерв 6 950,16 

грн 

Група 2 = 0,18478684 (1 815 028,97 : 9 822 306,06) резерв 12 

207,61 грн 

Група 3 = 0,1611097164 (21 859,78 : 135 693,14)  резерв 21 

021,41 грн 

Всього сума резерву за 2012 рік склала 21 021,41 грн. Станом на 31/12/2012року 

необхідно зменшити суму резерву на -195 368,13 грн ( 216 389,54 -21 021,41) 

У відповідності  Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 (МСБО 16) 

«Основні засоби» Товариством виключено зі складу активів основні засоби, на які не має 

права власності. Зменшено суму первісної вартості та суму зносу по таких основних 

засобах. 

Проведено коригуючи бухгалтерські записи по зменшенню отриманих авансів на 

суму податкових зобов'язань та зменшенню наданих авансів на суму податкового кредиту 

станом на 01/01/2012 року та 31/12/2012 року.  

В поточному році  проведено витрати поточного періоду по не своєчасно 

отриманих первинних документах на суму -205 250,69 грн. 

Всі коригування по змінам власного капіталу за минулі періоди відображено у  

додатковій формі, яка надається. 

Додатки до положень (стандартів) бухгалтерського обліку по формам фінансової 

звітності, затверджених постановою Міністерства Фінансів України № 419  від 28.02.200р. 

зі змінами, затвердженими постановою N 1223 вiд 30/11/2011 року не повною мірою 



відповідають структурі подання фінансової звітності згідно МСФЗ 1 "Перше застосування 

міжнародних стандартів фінансової звiтностi". 

При складанні фінансової звітності згідно до вимог МСФЗ у фiнансовiй звiтностi за 

2012 рік не наводиться порівняльна iнформацiя за 2011 рік (крім балансу). Складається 

звіт про фінансове положення станом на 31/12/2012 року, звіт про сукупний дохід, звіт по 

зміни власного капіталу, звіт про рух грошових коштів та примітки до фінансової звітності 

за рік що минув на зазначену дату за вимогами МСФЗ. 

 

Голова Правління ПАТ «СРЗ»        Швайко Ю.М. 

Головний бухгалтер       Носенко Г.А. 

 


